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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΩΚΙ∆ΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: « Στο ∆ήµο ∆ωρίδας – Λιδορίκι και Βαρδούσια η Αντιπεριφερειάρχης 

Φωκίδας» 

 

Το Λιδορίκι και τον τέως ∆. Βαρδουσίων επισκέφθηκε την Παρασκευή 8 Ιουνίου η 

Αντιπεριφερειάρχης κα Γιώτα Γαζή. 

Στο Λιδορίκι είχε συνάντηση µε τον ∆ήµαρχο ∆ωριέων κο Γιώργο 

Καπετζώνη και τους Αντιδηµάρχους Λιδορικίου κο Χρήστο Τσιλίκη και Βαρδουσίων 

κο Γιάννη Ράπτη. 

Στη συνάντηση συζητήθηκε η πορεία των µεγάλων έργων που είναι 

ενταγµένα στο ΕΣΠΑ και η κα Αντιπεριφερειάρχης ενηµέρωσε για την πορεία τους, 

όπως ο δρόµος Αγ. Ευθυµίας – Μαλανδρίνο και ο Παραλίµνιος αγωγός λυµάτων 

Μόρνου. 

Ο οδικός άξονας Αγ. Ευθυµίας – Μαλανδρίνου προϋπ. 11,5 εκατ. € προχωρά 

µε ικανοποιητικούς ρυθµούς και έχει ήδη αλλάξει την εικόνα της περιοχής µε τη 

διαπλάτυνση και το φωτισµό στη νέα χάραξη. 

Το έργο του παραλίµνιου αγωγού βρίσκεται στη φάση της ολοκλήρωσης της 

µελέτης, γιατί αναµένονται οι περιβαλλοντικοί όροι και η ολοκλήρωση της 

διαδικασίας εξεύρεσης οικοπέδου για το κτίριο του βιολογικού καθαρισµού. Η 

δηµοπράτηση των υποέργων θα γίνει το καλοκαίρι του 2012. 

Στο καινούργιο κτίριο που θα στεγάσει το κτηνιατρείο του Λιδορικίου και θα 

εγκαινιαστεί τον επόµενο µήνα, η κα Γαζή θα έχει και το γραφείο της Περιφερειακής 



Ενότητας στο ∆ήµο ∆ωρίδας, όπου θα βρίσκεται σε συγκεκριµένη ηµεροµηνία κάθε 

µήνα. 

Σύµφωνα µε τον προγραµµατισµό της Περιφερειακής Ενότητας, ανάλογη 

κίνηση θα γίνει και στο Ευπάλιο, όπου κι εκεί θα υπάρχουν συγκεκριµένες µέρες που 

θα βρίσκεται η Αντιπεριφερειάρχης. 

Ακόµη συζητήθηκαν τα έργα από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους της 

Περιφέρειας που είναι σε εξέλιξη και αφορούν: 

− Συντήρηση επαρχιακού δικτύου (Αµυγδαλιά – Μηλιά – Τείχιο) προϋπ. 

150.000€ 

− Αποκατάσταση ζηµιών στην γέφυρα Στύλιας προϋπ. 49.000€ 

− Μελέτη Περιφερειακού δρόµου Λιδορικίου προϋπ. 250.000€ 

− Οριστική µελέτη βελτίωσης δρόµου Ερατεινή – Ε.Ο. Άµφισσας – Λιδορικίου 

προϋπ. 405.000€ 

Επισκέφθηκαν ακόµα το Κέντρο Αναρρίχησης στη Συκιά για τη διευθέτηση του 

προβλήµατος της επισκευής και χρήσης του. 

Στη συνέχεια η κα Αντιπεριφερειάρχης επισκέφθηκε τα έργα που είναι σε εξέλιξη 

στον ∆ήµο Βαρδουσίων όπως: 

− Το οδικό δίκτυο από Παραλίµνιο έως Πενταγιούς Αρτοτίνα που έχει 

κατασκευαστεί στο µεγαλύτερο τµήµα του, 

− Το δρόµο προς ∆ιχώρι, που αναµένεται η απόφαση του εργολάβου για να 

συνεχιστεί, 

− Το νέο έργο που θα δηµοπρατηθεί του περιφερειακού δρόµου Αρτοτίνας. 

Συνάντηση µε κατοίκους της Αρτοτίνας και τους Προέδρους των ∆ηµοτικών 

∆ιαµερισµάτων Πενταγιών και Κροκυλείου είχε η κα Γαζή όπου παρουσιάστηκαν τα 

θέµατα που απασχολούν την ορεινή ∆ωρίδα. 

       Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ 


